

下列证件  
声明作废

·文天祺(父:文育成、母:王海英)遗失  
Q431106303号出生证

## 电网建设项目全面复工

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕 通讯员/吴珊) 2月16日,位于醴陵市明月峰路的黄沙110千伏变电站新建工程现场机器轰鸣、车辆穿梭,一片热火朝天的施工景象。目前,国网株洲供电公司电网建设项目已全面复工。

醴陵市黄沙110千伏输变电工程,位于醴陵市明月峰路醴陵陶瓷学院旁。项目包含新建110千伏变电站1座、110千伏线路1条,新上5万千瓦安变1台、10千伏出线14回。工程于2021年9月开工,计划于今年3月底投产,届时可满足醴陵市淅江新城片区的负荷需求,并且加强城郊配网结构,提高区域供电可靠性。

统筹工程建设和疫情防控,稳妥做好春节后电网建设项目复工,国网株洲供电公司按照“规范复工”的总体要求,“点面结合”开展复工管控。按“点”妥善安排复工时序,落实“一项目一方案”要求,检查合格一项、复工一项,统筹复工时间、安全管控、疫情防控等“面”的工作要求,严格对复工“五项基本条件”和疫情防控情况开展自查,通过复工“七步法”严把关键管控点,确保工程项目平稳进入复工阶段,参建人员合格进场、有序复工。

据悉,去年株洲市人民政府与国网湖南省电力有限公司签订了加快建设现代化新株洲智慧绿色能源互联网合作框架协议,国网株洲供电公司铺排了“12项工程、6个示范区”建设,加快建设以新能源为主体的新型电力系统,为全力培育制造名城、建设幸福株洲提供坚强能源保障,目前各项工程建设均在稳步推进。

## 130家危化企业进入电子交易中心

株洲日报·掌上株洲讯(记者/俞强年 通讯员/陈罕) 我市危险化学品集中经营电子交易中心授牌不到两个月,就吸引了130家危化企业入驻其中。标志着我市危险化学品行业综合治理加速度推进,安全生产专项整治三年行动进入集中攻坚阶段。

据市安委会相关负责人介绍,为推动我市传统化工产业转型升级,实现我市危险化学品综合治理,推进安全生产专项整治三年行动集中攻坚,同时吸引中部地区更多优质危化品生产经营企业集聚株洲,我市设立危险化学品生产、储存化工园区(化工集中区)和集中经营交易市场、物流配送中心、应急救援培训中心,形成全市危化品生产、经营、储存、运输配送、应急救援“1+2+3”(即一中心、二园区、三基地)的布局。

“一中心”,即位于株洲市恒和产业园的危险化学品集中经营电子交易中心,这也是华中地区第一个危化品电子交易中心;“二园区”,包括醴陵经开区(茶山镇片区)、攸州工业园区;“三基地”,即危险化学品仓储物流配送基地、存储气体仓储物流配送基地或危险化学品回收处置基地和日用危险化学品仓储物流配送基地。截至目前,株洲恒和产业园入园企业达858家,株洲市危险化学品集中交易经营电子交易中心入驻企业达130家。

## 部分债权人因流程审批申请延期表决 华晨重整既定目标不变

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘小波) 2月16日,华晨公司管理人发布公告,应投资人及大部分大额债权人申请,将华晨公司重整计划表决期限延期至3月16日。管理人表示,延期表决并不意味着重整事项有变,而是申请人就表决事项的内部审批流程需要时间。

1月19日,华晨公司重整案第二次债权人会议召开,会议审议表决了《株洲华晨房地产开发有限责任公司等十三家公司实质合并破产重整案重整计划(草案)》。该草案表决截止时间为2022年2月16日。

管理人介绍,绝大部分债权人支持本案重整,积极行使投票权,截至2月16日17时,已签到有表决权的债权人857位,已投票同意的债权人724位,投票反对的债权人18位,尚未投票的债权人115位。这表明广大债权人对华晨公司重整成功有充分的信心。

目前申请延期表决的主要是担保债权组的债权人,因《重整计划(草案)》依法分组表决,该组的华融融德资产管理有限公司、华融湘江银行股份有限公司株洲广场支行等投资人及大额债权人均向管理人提出延期表决《重整计划(草案)》的申请。其均为金融机构债权人与国有单位债权人,该组债权人的审批周期较长,且本案《重整计划(草案)》表决期限时值春节假期前后,故无法在上述期限内完成表决事项审批流程。

华晨公司管理人表示,株洲金控集团、五矿二十三冶建设集团有限公司等债权人已投票赞成《重整计划(草案)》;华融融德资产管理有限公司、华融湘江银行股份有限公司株洲广场支行等投资人的预期投资方向和目标并未发生变化。经人民法院同意,发布表决延期公告,是为了充分保障债权人的投票表决权与知情权,维护债权人合法权益。

为尽快复工复产,投资人正在加紧推进流程审批,管理人和华晨公司已在准备资金进场后的工作安排和执行方案。

上接A1版①

以实现产业闭环、提升全产业链服务能力为目标,株洲已建成新型功率半导体器件国家重点实验室、湖南省功率半导体制造业创新中心、湖南省乘用车电驱动系统工程技术研究中心、国家新能源汽车产品质量监督检测分中心、全省首家新能源汽车电机研究中心等一批国省级创新服务平台。

300多家核心部件、零部件、检验检测等上下游配套企业,涵盖新能源乘用车、商用车、专用车3大类别的产品能力,让株洲新能源汽车产业集群星光熠熠。

### 布局未来的实力

踩准趋势、布局未来的产业,才具备真正的一战之力。

2月14日,中车尚驱永磁动力制造工厂项目正式开工。该项目总投资5亿元,分三期开展,拟建设永磁动力研发中心、永磁动力联合厂房、绝缘厂房、物流厂房及6条具有世界先进水平的高效节能电驱系统生产线,预计可实现年产9000台套电驱系统,年产值达20亿元。

永磁动力,是株洲“3+3+2”现代产业体系中重点布局的新兴和未来产业。

中国工程院院士刘友梅表示,永磁动力技术是低碳环保技术领域的一颗璀璨明珠,相比异步电机,永磁电机百公里人均能耗能下降12%,应用永磁牵引技术的城市轨道交通,节能率能达到35%左右。

发展永磁动力产业,株洲有技术、有基础,正在抓紧布局中。

伴随着新能源、5G、AI的应用和发展,汽车电动化、网联化与智能化趋势也势不可挡。

作为中国齿轮行业重点骨干企业,株洲齿轮有限责任公司已在新能源汽车变速器领域悄然实现了技术领先和尖端产品储备,以变速器、分动器、行星减速机、新能源汽车变速器及动力系统总成等高端产品为核心业务,国内市场占有率超25%。

如今,这家公司还在持续深化信息化、自动化建设,强化智能制造能力,其研发的“高性能传动产品追溯工业App”,可解决汽车零部件等生产环节多、后期难溯源等行业痛点,可在汽车制造、食品安全、药品生产等领域实现广泛应用。

去年底,中车电动旗下的“城配智慧物流平台”上线试运行。该平台将“人、车、货、仓、路”等产业链环节融汇、贯通,力求在城市物流配送领域实现从“分散”到“集中”、从“无序闲置”到“合理调度”的创新演变。

这还仅仅是中车电动智慧交通综合服务方案布局中的一环。基于“产品+”、“系统+”的构建思路,该公司正在通过产品+平台+运营+资本,在智慧公共交通、智慧环卫、智慧物流三大领域打造一体化平台,用全新的大数据分析能力开辟新的产业蓝海。

以大视野观照产业,株洲企业还在长株潭一体化的大势以及省域其他市的集势中,统筹实现企业的板块能力。在常德,中车电动正在努力打造最先进的万台级客车高端智造高地,新能源客车世界标杆工厂。在长沙,中车电动计划打造智慧交通创新高地,搭建智能驾驶创新孵化中心。

“株洲,未来将是公司千亿级新能源商用车产业链的核心牵引中心,以及万台级新能源卡车智造高地和未来城市道路科创示范基地。”中车电动相关负责人表示。

# 「虎」力全开迎开学 冬奥「顶流」成主角



白鹤小学的同学对魔方版“冰墩墩”拼图好奇不已。 株洲日报·掌上株洲记者/戴凛 摄

新年刚过,校园里浓浓的年味也让孩子们难掩兴奋。校园里虎年元素随处可见,有的在墙壁和书架上贴着老虎剪纸,还有的盆景上挂着红色灯笼与老虎挂件。

在隆兴中学、市二中附二小,老师穿上了卡通萌虎的衣服走进各个教室,和孩子们来了一次亲密接触。同学们也摆出各种造型,和萌虎合影留念。何家坳小学门前,则被卡通萌虎“包围”。

不过,最让同学们挂念的礼物当属新年红包了。

在栗树山小学、南方一小、先锋小学、天元小学等学校,不少孩子都收到了老师赠送的红包,不过红包里不是“教辅”,也不是压岁钱,而是老师给每位同学的寄语。“韶华不为少年留,业宜从勤学始”“厚德载物携梦想,自强不息怀壮志”等等,这份新年礼物,纸短情长,礼轻意重。

当然,还有一种“另类红包”也受到同学们的喜爱。“减负一次作业”“和校长妈妈拥抱”“和好伙伴做一天同桌”……让同学们乐开怀。

【关键词:冬奥】  
“冰墩墩”成一号“主角”

今年新学期开学,“冰墩墩”毫无意外地成了各校欢迎学子返校的一号“主角”,各式各样的卡通展板,吸引了无数孩子们的目光。

一千余个魔方组成的冰墩墩拼图,是个啥模样?一走进白鹤小学,同学们就迫不及待地凑到图形边一探究竟。原来,拼图是利用魔方的不同色块,巧妙地组合成了冬奥吉祥物的造型。学校工作人员介绍,今年把“冰墩墩”和“雪容融”请进校园,一起打卡冬奥“顶流”,为冬奥喝彩。希望全体“大小白鹤”在奥运精神激励下,积极主动参与体育运动,提升身心素质,茁壮成长、奋勇拼搏。

荷塘小学的孩子,则在美术老师的带领下,进行了一次冰墩墩剪纸现场学习。拿着自己动手剪出来的作品,孩子们迫不及待地要带回去向家人展示。

而星光小学的老师,则剪出了冰墩墩模样的书签,作为开学礼物送给了同学们。

莲塘小学还举行了冬奥知识问答,为答对的小朋友送上小礼物。

【关键词:传统】  
投壶书“福”写对联

在贺家山小学,一场投壶大赛正在紧张进行中。同学们排着队,将一根根细竹竿小心翼翼地投进前方的桶中。该校老师介绍,投壶是古代一种投掷游戏,也是一种礼仪。希望借助冬奥会的大背景,让孩子们了解中国传统的体育游戏,并从中获得成长。参加活动的孩子们也不会空手而归,老师们早已为他们准备了各种小礼物。

谭家墩小学的同学,合力写下一副副春联,挂在了教室大门口。

还有长沙市一中株洲实验学校的同学们,在老师的带领下用毛笔书写“福”字,寄语新年美好祝福。

【关键词:年味】  
萌虎拜年送“红包”



一人一墩,领个冬奥“顶流”喜迎开学。 株洲日报·掌上株洲记者/肖捷 通讯员/吴晶 婕 供图

## 明天上午 3000个岗位供你挑选

株洲日报·掌上株洲讯(记者/何春林 通讯员/周敏) 明天(2月18日)上午8时至12时,我市将举行“先进硬质材料和装备制造业产业专场”线下招聘会。有求职需求的市民朋友,不妨到市人力资源市场

去逛逛。

据悉,参与这场招聘会的有株洲精工硬质合金、北汽株洲分公司、株洲天桥起重、湖南立方新能源等企业60余家,将提供包括专业技术岗位、一线制造工岗位等3000个岗位求职者挑选。

地点:株洲市人力资源市场(长江北路116号)  
公交线路:T66、T18、T62、T59、T53、T31、T30、T45、T69、T21路车在市人社局站下车。

## 市委管理干部任前公示公告

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)	备注
蒋峰	男	汉族	1971.06	中专	中共党员	市委副秘书长、市委办公室副主任(兼)	拟任市直单位正处级领导职务	学历破格
万晖	男	汉族	1973.12	在职研究生 工商管理硕士	中共党员	市工业和信息化局党组成员、副局长	拟任市直单位正处级领导职务	
欧斌	男	汉族	1967.11	大学 法学学士	中共党员	市广播电视台党委委员、编委会副总编辑	拟任市直单位正处级领导职务	

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报电话:2022年2月17日至2022年2月23日  
受理举报单位:株洲市委组织部干部监督科、举报中心  
受理地点:株洲市委大楼9楼925办公室  
专用举报电话:0731—12380—3;18873312380(仅限受理短信举报)  
举报网址:http://123800733.gov.cn  
邮政编码:412007

中共株洲市委组织部  
2022年2月16日